
2023-2024 Spring Term Course and Instructor Satisfaction Survey Results 

In the Spring Term of the 2023-2024 Academic Year; A course and faculty satisfaction survey was conducted for all courses offered at the 

Associate, Undergraduate and Graduate levels of our university. 

A total of 85,847 evaluations were made and the participation rate of our students in the survey was 77.00%. 

The overall satisfaction rate for courses and instructor at our university was 4.05 out of 5. The satisfaction rates by faculty/institute/vocational 

school are shown in the graph below. 
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